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Aufgabe:

Lies dir den Text durch und markiere die wichtigsten 

Details. Bearbeite die Aufgaben.

Freundschaft ist etwas Wunderbares und vor allem sehr Wertvolles. Bei Freunden solltest du so sein können, wie du bist, denn so bist du ein toller Mensch. Ihr solltet immer viel Spaß zusammen haben können, aber auch in schweren Zeiten füreinander da sein. Freunde sind wie eine zweite Familie und helfen dir dann weiter, wenn deine Familie es nicht kann. Deshalb ist es so wichtig, dass du selber auch ein wirklich guter Freund/ eine tolle Freundin bist. Denn so dankst du deinen Freunden für ihre Zeit und ihre Freundschaft.


	Ich bin eine gute Freundin / ein guter Freund, weil…
	Meine Freunde sind die allerbesten Freunde auf der Welt, weil...

	
	


Aber man kann nicht nur zu Menschen wunderbare Freundschaften führen. Auch deine Haustiere können wirklich tolle Weggefährten sein. Deshalb solltest du auch immer sehr sorgfältig mit diesen Freunden umgehen. Sie sind auf ihre Art und Weise für dich da. Wenn du traurig bist, dann können sie dich trösten.
Wenn du das Glück hast und ein paar tolle Weggefährten hast, die du als deine Freunde bezeichnest, dann solltest du sorgsam mit ihnen umgehen. So ist in einer Freundschaft alles verboten, was den anderen verletzten würde. Allerdings passieren in einer echten Freundschaft auch schon einmal Missgeschicke. Das ist nicht schlimm. Wir sind alle nur Menschen, deshalb passieren uns auch Fehler.

Wichtig ist nur, dass man dem anderen sagt, dass es einem leid tut. Und ebenso wichtig ist, dem anderen zu zeigen, dass man ihn gern hat. Dafür muss niemand wirklich viel machen. Es reicht oft schon dem Freund einfach zu sagen, dass man froh ist, dass er da ist.

Fülle die Tabelle aus. Überlege dir genau, was gute Freunde wirklich ausmacht und was dich zu einem wirklich guten Freund beziehungsweise einer guten Freundin macht.





Schreibe eine Karte (auf den Stern unten) an deinen besten Freund oder deine beste Freundin oder sogar mehreren deiner Freunde. Sage ihnen, wieso du froh bist, dass du sie hast und was du an ihnen magst. Wenn ihr euch das nächste Mal seht, kannst du sie überreichen!














Kostenlose Arbeitsblätter: www.grundschule-arbeitsblaetter.de 

Online-Quiz für Grundschüler: www.lern-quiz.de
Bildquelle: www.pixabay.com                                                                                                (Zugriff am 07.01.2021 um 14.58 Uhr)

